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Урок информатики для  5-9  класса проводится в рамках Всероссийского урока в сети Интернет. По структуре этот урок является уроком получения и закрепления ранее приобретенных знаний 
Цель урока изучить опасные угрозы сети Интернет и методы борьбы с ними.
	Цели урока
	Изучить опасные угрозы сети Интернет и методы борьбы с ними.
.



	Задачи 
	Образовательная:  знакомство учащихся с опасностями, которые подстерегают их в Интернете и помочь избежать этих опасностей, дать знания о том, как себя вести в социальной сети.

Развивающая: развитие интереса к предмету; формирование приёмов логического мышления; развитие способность анализировать и обобщать, делать выводы;

Воспитательная: воспитание грамотного и ответственного пользователя сети Интернет,  привитие навыков групповой работы, сотрудничества;



	Использованная литература и ресурсы сети Интернет
Прилагаемые медиаматериалы 
	· Блинков И.А.: Безопасность детей и молодежи в сети Интернет 
· Обзор изменений Федерального закона от 29.12.2010 N 436-ФЗ "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию"
· Презентация  Физкультминутка или https://www.youtube.com/watch?v=aVd1d_Ifc-s
· Приложение 1 буклет для родителей
· Приложение 2 буклет для родителей 
· видеоролик: «Как обнаружить ложь и остаться правдивым в Интернете». http://www.youtube.com/watch?v=5YhdS7rrxt8
· видеоролик  «Остерегайтесь мошенничества в Интернете». http://www.youtube.com/watch?v=AMCsvZXCd9w
· Выступление председателя Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества Л.Н.Бокова https://www.youtube.com/watch?v=yTCcfc3i5NQ
· Социальный ролик для родителей: https://www.youtube.com/watch?v=430b2Vqng-E


	Организация пространства
	Фронтальная, индивидуальная, парная

	Оборудование к уроку 
	Ноутбук. Мультимедиа, ватман. краски  листочки из цветной бумаги

	Структура урока 
	I.
Организационный момент.(2 мин)

II.
Основная часть урока : Выступление Л.Н. Боковой  (15 мин)

III.
Первичное осмысление и закрепление полученных знаний. Видеоролики (10 мин)
IV    Физкультминутка ( 3 мин)
IV      
Итог урока.(2 мин)

V.
Постановка домашнего задания.(1 мин)

VI.
Рефлексия. ( 7 мин)




Ход урока.
	ВРЕМЯ
	ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ  УЧИТЕЛЯ
	ДЕЙСТВИЯ УЧАЩИХСЯ
	ФОРМИРУЕМЫЕ УМЕНИЯ

	2

мин
	I. Организационный момент.

Приветствие. Отметить отсутствующих. Объявляет этапы, цели и задачи урока:

Задачи этапа: Создать благоприятный психологический настрой на работу.
Эпиграф: «Интернет несет читателю тонны мусора и крупинки золотого песка, и умение выбрать самое интересное  и полезное становится весьма востребованным талантом»

3.
Ребята , 30 октября по всей стране проходит акция «Безопасный Интернет» , и сегодня мы с вами поговорим об этом.

29 октября 1969 года родился Интернет. Что такое Интернет? Интернет или «Всемирная паутина» — это объединение компьютеров по всему миру в единую информационную сеть. В настоящее время число пользователей Интернетом превышает 1 млрд. человек. Возможности Интернет безграничны: учеба, поиск необходимой информации, перевод денежных средств, отдых и многое другое. Однако, многие пользователи даже не задумываются о том, какая опасность поджидает нас во всемирной паутине. (познакомить с Обзор изменений Федерального закона от 29.12.2010 N 436-ФЗ "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию")
	Внимательно слушают
	Личностные: эмоционально-нравственную отзывчивость.



	15 мин


	II. Повторение и актуализация опорных знаний. Основная часть урока 
Какую информацию Вы можете почерпнуть в Интернете? (материал для сообщений, книги, музыка, фильмы, игры и т.д.)

Всегда ли она полезная? (нет) 

 Итак, тема нашего урока  - «Безопасный интернет». Мы постараемся решить одну очень важную проблему, касающуюся одного из наиболее значительных достижений ХХ века. 

Так чем же является Интернет для человека: добром или злом?
Сейчас я вам предлагаю просмотреть видеоролик •
Выступление председателя Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества Л.Н.Бокова
https://www.youtube.com/watch?v=yTCcfc3i5NQ

	Отвечают на вопросы.                       
	Личностные: эмоционально-нравственную отзывчивость.

Регулятивные: подвести под понятие наоснове распознавания.

Познавательные: формировать собственное  мнение.



	10мин 
	III.
Первичное осмысление и закрепление полученных знаний. Видеоролики 
http://www.youtube.com/watch?v=5YhdS7rrxt8
http://www.youtube.com/watch?v=AMCsvZXCd9w
- Давайте обсудим «плюсы» и «минусы» Интернета
Объединимся в группы: 1 группа «Плюс» - называет положительные стороны вопрос ,
 2 группа «Минус» - старается высветлить негативные стороны 

Интернет имеет неограниченные возможности дистанционного образования?

Общение в Интернете – это плохо (потому что очень часто подменяет реальное общение виртуальным) или хорошо (позволяет общаться с людьми, которые находятся далеко)?

Интернет – это глобальный рекламный ресурс?

Интернет-магазины – это плохо (потому что это наиболее популярный вид жульничества в Интернете) или хорошо?

В Интернете можно узнать сведения о человеке (место проживания и адрес электронной почты, номер мобильного телефона)?

- Интернет предлагает большое количество возможностей для обучения, но есть и большая доля информации, которую никак нельзя назвать ни полезной, ни надежной. У газет или журналов есть редактор, который проверяет информацию. А Интернет не сможет проверить, насколько правдива размещенная информация.
	Дети рассказывают 
о  плюсах и минусах Интернета, делают выводы.

Вывод ( пример)
1.  Интернет - площадка для общения (школьные сайты, блоги, форумы; электронная почта);

2.  .  Интернет - источник информации

3. .  Интернет - дистанционное обучение (дистанционные курсы, мастер-классы, консультирование болеющих детей и детей на домашнем обучении);

4. .  Интернет - позволяет участвовать в сетевых конкурсах, олимпиадах, проектах.
	Личностные:

способность увязать учебное содержание с собственным жизненным опытом
Регулятивные: выделение и осознание того, что уже известно учащимся 
Познавательные: формирование представления об основных изучаемых понятиях.

Коммуникативные: умение слышать и слушать,  участвовать в коллективном обсуждении проблемы

	3мин
	IV. Физ. пауза для глаз:

· https://www.youtube.com/watch?v=aVd1d_Ifc-s
· 
	Выполняют упражнения
	

	2 мин


	V. Итог урока

1. Сегодня за урок каждый пополнил свой   багаж знаний. Я хочу , чтобы вы донесли до своих родителей эту информацию .Я вручаю ва брошюры для родителей и каждому на диске видеообращение для родителей от Боковой Л.Н. и небольшой социальный ролик . Пусть родители посмотрят и задумаются о безопасности ребенка в сети Интернет
Для родителей :

Социальный ролик:

https://www.youtube.com/watch?v=430b2Vqng-E
Обзор изменений Федерального закона от 29.12.2010 N 436-ФЗ "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию"
http://www.consultant.ru/cons/cgi/online.cgi?req=doc&base=LAW&n=216133&fld=134&dst=1000000001,0&rnd=0.7682988480722501#0
Приложение 1, 2 


	Дети получают для родителей пожелание на диске и брошюры
	

	1

мин
	VI. Постановка домашнего задания: 

На примере моей  брошюры сделайте свою памятку « О безопасности в сети Интернет» и мы с вами раздадим  малышам с 1-4 класс

	Дети записывают домашнее задание


	

	7
мин
	Рефлексия 
Перед вами ватман на котором нужно нарисовать  «Дерево жизни»  . которое мы  разделим на 2 цвета дети оценивая положительные моменты приобретенные на уроке зелеными листочками, а красными с чем они не согласны (может  считают что у них  нарушаются права)
Спасибо за работу .
	Рисуют «Дерево жизни»

	


